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AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. november 27.) a pénzügyi 
szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről (továbbiakban: SFDR ) a 
megfogalmazott célokkal kapcsolatban az alábbi közzétételt tesszük. 
 
Fontosnak tartjuk, hogy óvjuk a környezetünket és megóvjuk a Földet a jövő generáció számára. 
 
A RAAB RISK Kft. 8800 Nagykanizsa Sugár utca 1. V/58 /továbbiakban Alkusz/ mindent elkövet annak 
érdekében, hogy teljesítse AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. 
november 27.) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos célokat. 
 
Társaságunk törekszik a fenti célokat beépíteni a napi működésébe,  papírmentes folyamatokkal 
támogatja a fenntartható gazdaság kialakítását.  
 
 
Társaságunk a fenntarthatósági kockázatokat a biztosítási tanácsadási folyamatába nem integrálja, így 
a tanácsadás során a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat nem veszi 
figyelembe.  
 
Indokaink: 
 

- a biztosítók által kínált biztosítási termékek, befektetések jó része nem veszi figyelembe a 

fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat, 

- jelenleg nem áll rendelkezésre olyan egységes szempontrendszer, amely meghatározná 
biztosítók számára milyen módon vegyék figyelembe ezeket tényezőket 
 

- különböző szempontrendszer alapján besorolt termékek fenntarthatóság szempontjából 
történő összehasonlítása a rendelkezésre álló információk alapján nagyon nehézkes, így 
pontatlan eredményt kapnánk és így csak helytelen következtetéseket tudnánk levonni. 

 
Jövőben társaságunknak szándékában áll ezt a kérdéskört újra megvizsgálni, amikor a biztosítási 
piacon egységes gyakorlat alakul ki. Ekkor ezt a  korábbi álláspontunkat felülvizsgáljuk és döntést 
hozunk arról, hogy a jövőben milyen módon tudjuk figyelembe venni  (az értékesítési  folyamatainkba 
beépíteni) a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásokat. 
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